

江苏男篮还姓南钢

南钢集团与省体育局续约,新赛季俱乐部拥有话语权

昨天是一个值得江苏球迷庆祝的日子,南钢集团与江苏省体育局续签合同,未来几年内,江苏男篮还姓南钢。在谈判之前,南钢集团明确提出了话语权的问题,昨天签约之后,江苏省篮管中心主任张世林表示:新赛季南钢会走职业化路线,但是跟其他俱乐部不一样的职业化,南钢集团与体育局的分工更加清晰。

这是一次迟到的续约,双方上一次合同在6月1日到期,但直到昨天双方才续签了合同。事实上,南钢集团拥有搞江苏男篮的优先续约权,“换句话说,南钢只

要想搞,别的企业就没有可能介入。而且南钢搞下去的决心非常大。”一位知情人士说。

既然南钢拥有优先续约权,而且希望继续合作,为什么双方迟迟不能续约呢?原因很简单,南钢俱乐部是一个不够职业化的俱乐部,在人事上俱乐部没有发言权,简而言之,俱乐部只管出钱,不管事。在此次续约之前,俱乐部便放风要求话语权,正是这个话语权让谈判陷入了僵局。据了解,双方的几次谈判都没有取得实质性进展。

在艰苦的拉锯战中,双方都

做出了一定的妥协。而双方也约定昨天正式签订续约合同。“今天正式签约了,新赛季南钢将走职业化路线,这也是大势所趋。”省篮管中心主任张世林介绍说,“不过南钢的职业化跟广东等俱乐部不一样,我们也要根据我们具体的情况来定的。”据了解,俱乐部将在人事任免上取得话语权,而江苏省体育局还将重点放在全运会的备战上,据了解东莞年轻中锋孙口已经无限接近南钢,一旦加盟,他不但将帮助球队打全运会,还会帮助南钢打联赛。

据了解,此次续约之后南钢

将增加对球队的投入,“每年的投入应该不会低于2000万,而队员们的工资也将得到大幅度提高。”知情人士说。在续约的同时,南钢俱乐部高层也将发生变化,有意思的是,此次南钢派出的谈判代表无一不是俱乐部高层,此次谈判由南钢集团人力资源部副部长黄乐华负责。据了解南钢俱乐部董事长王义即将卸任,而总经理陈忠年过七旬,上赛季就透露归隐之心。“目前南钢集团还在寻找俱乐部高层人选,这几天就会确认。”知情人士说。

快报记者 沈忱



裁判罚下苏伟,邓华德坐不住了

男篮险胜立陶宛

苏伟情绪失控被罚下

快报讯 昨晚,中国男篮和立陶宛进行了第二场热身赛,最终中国男篮81:77险胜对手。比赛中,苏伟的玩命防守激怒了对手,双方发生了争执,苏伟被罚下。

第四节还剩4分56秒,苏伟在篮下和对方两名球员挤在了一起,在纠缠当中,立陶宛球员失去了冷静,一名球员靠着苏伟单掌将他直接推倒在地。苏伟在被对方恶意推倒之后非常愤怒,他站起来想要冲过去和对方理论,裁判和队友赶快冲过来拉住苏伟,这才让苏伟暂时稳定住了情绪。此后,场上的火药味浓烈起来,苏伟还被吹罚了一次进攻犯规。

第四节还剩3分46秒,在防守对方球员时,苏伟在已经被鸣哨警告的前提下仍然把立陶宛球员拉拽下来,这个动作引起了对手的强烈不满,对手起身就要找苏伟理论。苏伟此时也情绪激动,幸而被李晓旭迅速拉开。裁判直接把苏伟罚下场。男篮主帅邓华德则对于裁判的这次判罚非常不满,他冲过去找裁判理论,并且嘴里还带着脏字,但裁判并没有改变他的判罚。(新文)

骑士“丞相”赴热火

如果把詹姆斯看成骑士的皇帝,伊尔戈斯卡斯就是骑士的丞相,昨天,丞相紧跟皇帝的步伐,与热火完成了签约,这也是热火在不到24小时内,正式签约的第三位内线。

伊尔戈斯卡斯自从1997年进入NBA之后,就一直效力于骑士,称得上是骑士此前的第一老臣,但在詹姆斯加盟热火后,大Z也选择了与热火签约。这位35岁的立陶宛巨人,正式成为热火一员,继续辅佐詹姆斯。此前热火刚刚完成了同乔尔·安东尼的续约,以及签下新秀中锋德克斯特·皮特曼。

目前大Z生涯盖帽1269次列现役球员第12位,生涯篮板5904个列现役球员第21位。实际上,自从詹姆斯宣布加盟热火之后,大Z的到来已是板上钉钉,因为他早已铁了心要辅佐皇帝。快报记者 沈忱

短消息

●据《华盛顿邮报》报道,很多人期待状元沃尔能够长时间引领奇才,有NBA名宿甚至表示应该交易前核心阿里纳斯,为沃尔腾出空间。

●在詹姆斯联手韦德和波什之后,有不少老将都有意加盟热火,希望能够实现自己的总冠军梦想,其中包括麦蒂、巴恩斯和斯塔克豪斯。

姚明首席替补:老米勒

火箭签下34岁的米勒,防守薄弱是最大麻烦

火箭终于为姚明找来了真正意义上的替补!北京时间昨晨,34岁的全能型中锋布拉德·米勒与火箭签下3年大约1500万美元的合同,与姚明由对手变为队友。

另据美国媒体报道,火箭高层正在与76人接洽,准备用阿里扎、乔丹·希尔和杰弗里斯从费城换来休斯敦人心仪已久的76人当家球星安德烈·伊戈达拉。

签约有些草率

火箭总经理莫雷要么不出手,一出手便在一周内搞定三件事情。第一,在骑士向替补控卫洛瑞报出4年2400万美元的合同后,莫雷在24小时不到的时间内选择匹配骑士的报价。第二,火箭以5年4700万美元的合同成功续约“影帝”斯科拉。第三,火箭终于找到了姚明的替补,之前媒体称火箭看中了不少优秀的大个子,而最终前来的是米勒。米勒最终选择火箭有两个因素,第一是合同年限长达3年;第二是他视阿德尔曼为自己的恩师。

其实,这三次签约都显得有些草率,洛瑞、斯科拉、米勒都是火箭需要的球员,但三人的年薪却都高得吓人。如果说续约洛瑞和斯科拉虽然总价超出预算,但最后一年的无保障合同显露出莫雷的精明之处。然而这一次,莫雷在签下米勒事宜上犯了一个天大的错误,他没有考虑到米勒的年龄与状态。没错,34岁的米勒是一名优秀的大个子,他能很好地胜任

姚明的角色,但年薪接近500万美元是否太高了呢?

火箭下赛季球员薪水已超过联盟规定的奢侈税触发线,火箭用大半个中产合同签下姚明替补,算上奢侈税,火箭等于每年在米勒身上花费达到1000万美元。米勒已步入职业生涯末期,完成前两年合同他已经36岁,显然这份3年合同对米勒本人相当有利,但对火箭则是灾难性的。

米勒防守薄弱

火箭引进米勒的目的非常明确,那就是给姚明找一个可靠的替补,米勒真的可靠吗?一切看上去并不能让人完全放心。

贵为阿德尔曼的旧臣,米勒可以驾轻就熟地在火箭中融合,而已经习惯于替补比赛的他也不会与姚明争首发,他的策应能力也正是火箭需要的,甚至是姚明需要学习的,他在进攻中的经验能够极大地帮助火箭。

不过在防守中,米勒的处境就不会那么轻松了。米勒的防守是火箭内线的一大麻烦。

作为老将,米勒的防守能力却是一直下降,内线移动更是早已不复当年之勇,所以在大家在看到米勒的内线策应进攻时,也不要忽略现在的米勒防守就是一张白纸,随时随地等着被对手冲破的,这对于球队体系建立于防守之上的火箭很可能是一个问题。

其次,米勒上赛季是合约的最后一年,一般来说任何球员到了这个时候都会有所爆发,而米勒也相当聪明地保住了自己的82场比赛,并且打出了不俗的数据,顺利得到了一份不错的合同。只是在得到了一份1500万美元的合同后,米勒是否依然充满干劲就是另一个问题了。

小档案

米勒身高2米13,体重118公斤,1998年加入NBA,曾效力黄蜂、公牛、步行者和国王,生涯场均拿到11.7分和7.5个篮板,投篮命中率达到48.2%。上赛季,米勒代表公牛打了82场常规赛,其中37场首发,在场均23.8分钟的出场时间内,依然能够拿下8.8分和4.9个篮板。

米勒松口气:不用再防姚明了

加盟火箭,布拉德·米勒也是激动不已,毕竟,在那支强大的国王分崩离析之后,米勒再次回到了恩师阿德尔曼身边,而且,阿德尔曼手下的这支球队确实有着冲击总冠军的实力。

在接受芝加哥当地媒体采访时,米勒表示:“能够看到这桩交易最终完成真是太好了。要知道,在我效力过的所有球队中,阿德尔曼是我最喜欢的主帅。而我当时也和凯文·马丁一起在国王打过球,我相当了解他。另外,斯科拉在上个赛季的表现令人震惊,而且,我终于可以和姚明一起打球,而不是在场上防守他那巨大的身体。这支球队是一支相当稳定,相当具有实力的球队。”

本组撰稿 快报记者 沈忱



这样的场景以后只在训练中会出现

